

ПОЕТ Д. МОРАНДИ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10 ИЮЛЯ,
1 ПРОГРАММА, 22.05;
ТО-4—19.05; ТО-3—17.35;
ТО-2—15.05; ТО-1—13.05

Фильм, который вы увидите, был снят во время гастролей в СССР популярного итальянского певца Джанни Моранди.

Телезрители увидят не только выступления Джанни Моранди в концертных залах и дворцах спорта Риги, Москвы, Ташкента, но и услышат некоторые впечатления певца об этих городах, людях, которые в них живут, об их традициях и привычках.

Д. Моранди уже однажды побывал в нашей стране. Это было в 1965 году, когда он принял участие в популярном песенном конкурсе Кантаджира, который проводился в разных странах и во многих городах.

Тогда Моранди впервые заявил о себе, став лауреатом этого конкурса. Стали выходить его пластинки, он получил известность во многих странах мира. Однако певец не был удовлетворен своей профессиональной подготовкой и очень хотел получить специальное музыкальное образование.

Прекрасно понимая, что не



обладает «академическими» вокальными данными, он поступил в Римскую консерваторию и окончил ее по классу контрабаса. Этот момент жизни Моранди с некоторой долей юмора нашел в фильме-концерте свое отражение, где популярный эстрадный певец с воодушевлением играет Моцарта на контрабасе вместе со струнным квартетом.

Автор сценария — Б. Пургалин, режиссер — В. Белобородов, музыкальный редактор — В. Давыденко.

Соб. и архив. м. 1983, 4 июня, № 24